

PROCES VERBAL

Astăzi, 10 mai 2017



Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Singereu, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.161 din 04.05.2017.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Bălea Gheorghe, președintele ședinței. După ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 14 consilieri în funcție.

Au absentat nemotivat domnii consilieri Dinoiu Florin și Stoica Marius-Ion și, motivat, domnul consilier Moșneanu Mircea.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar.

În continuare, domnul Bălea Gheorghe, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Bălea Gheorghe, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi :

1. *Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statutului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică;*

2. *Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință.*

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare, domnul Bălea Gheorghe, președintele ședinței, dă cuvântul domnului Radu Gheorghe, primar, care prezintă *Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statutului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică*, făcând precizarea că acest proiect de hotărâre era necesar întrucât nu se mai puteau elibera autorizațiile de construcție dacă nu aveam aprobat compartiment de specialitate, iar compartimentul resurse umane a fost creat fiindcă aveam încadrată persoana cu atribuții de resurse umane în cadrul compartimentului administrație locală.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea organigramei și a statutului de funcții din aparatul de specialitate al primarului și din cadrul serviciilor publice de interes local fără personalitate juridică* a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

În continuare, domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre cu privire la*

alegerii președintelui de ședință, întrucât mandatul președintelui de ședință încetează.

Domnul Drăghici Jan, consilier local, propune alegerea domnului Verzeo Georgion-Daniel, viceprimar, care a fost ales în unanimitate de consilierii prezenți, adoptându-se în acest sens hotărârea consiliului local privind alegerea președintelui de ședință.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Bălea Gheorghe, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gheorghe Bălea



SECRETAR,

Maria Stăiculescu

